

警方传真

病人手机丢失 民警抓获窃贼

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间警方抓获一名在医院盗窃手机的违法嫌疑人。

2020年12月22日7时许,河间市公安局接到左某报警。左某称,他在河间市人民医院住院时,放在床头的手机不见了。接到报案后,河间市公安局特巡警大队民警立即赶赴现场了解情况,对案发现场进行勘查,并调取了楼道里的监控视频。

监控视频显示:当日6时许,一名戴着口罩,全身上下裹得严严实实的可疑男子,在医院楼上楼下“晃悠”。虽然没有发现此人实施盗窃的过程,但是民警凭借以往的经验还是将此人锁定为重点嫌疑人。

进一步获取嫌疑男子的体貌特征后,民警顺线调查,发现嫌疑男子在出入失窃病房后,迅速离开医院向南逃窜,进入一条乡村小道后失去踪迹。民警进一步倒查嫌疑男子来时的路线,发现嫌疑男子是乘坐一辆出租车来到医院的。据此,民警又对出租车的行动轨迹进行核查,确定嫌疑男子是从河间百货公司家属楼附近上的车。

2020年12月23日16时许,民警将嫌疑男子抓获。经审讯,沧县籍嫌疑男子吴某供述了他先后两次进入河间市人民医院盗窃两部手机的犯罪事实。

目前,违法嫌疑人吴某已被河间警方依法行政拘留。

“黑校车”里挤满孩子 涉事司机被刑拘

本报讯(通讯员 贾宏晖 张朔 记者 唐慧)近日,海兴交警大队民警查获一辆超员的非法营运面包车。

2020年12月24日下午5点,海兴交警大队民警在海兴县辛集村至朱王村村道公路上执勤时,对一辆向东行驶的面包车进行检查。民警发现,这辆车里密密麻麻坐满了孩子。经核查,这辆面包车核载7人,实载15人,属于严重超员,司机涉嫌危险驾驶罪。

司机王某称,车里的孩子都是他家亲戚,他只是顺便接送他们上学、放学。民警进一步调查确定,车里的14个孩子都是附近辛集中学的学生,租乘王某的面包车回家。民警当即逐一登记了学生的姓名及家长联系方式,并联系学生家长将学生接回家。经进一步讯问,王某供述了他收费后超员接送学生的事实。

目前,王某因涉嫌危险驾驶罪已被海兴警方依法刑事拘留。

扫码看视频 新闻料更多

核载7人的面包车上竟然坐了15个人,司机狡辩称车上的14名学生都是他家亲戚……扫描二维码,观看相关视频。



“老板”欠薪91万元玩失踪

沧州警方帮100余名农民工讨回血汗钱

本报讯(通讯员 于晖 刘帅 记者 张楠)近日,8名农民工代表给沧州市公安局治安支队送来感谢信,感谢民警为他们讨回了被拖欠的91万余元工资。

2019年8月12日,沧州市人力资源和社会保障局将中国第四冶金建设有限责任公司(以下简称四冶公司)涉嫌拒不支付劳动报酬一案移交沧州市公安局。2020年8月14日,沧州市公安局治安支队对四冶公司拒不支付劳动报酬案立案

侦查。警方查明,四冶公司承建了沧州澳园房地产开发有限公司开发的千童商业广场1#至3#楼项目。在澳园房地产开发有限公司已将此项目工人工资全额拨付给四冶公司的前提下,四冶公司仍拖欠劳动者报酬91万余元。2019年4月19日,沧州市人力资源和社会保障局向四冶公司下达了《劳动保障监察责令限期整改通知书》,四冶公司承建项目实际控制人刘某华仍拒不支付。

在案件办理阶段,沧州市公安局治安支队民警对参与建设此项目的11个农民工班组共100余人展开调查取证,并9次前往天津、北京的8家银行网点,调取工程款的相关转账流水记录共计20余万条。经逐一分析,办案民警进一步固定了刘某华拖欠农民工工资的相关证据。

最终,在证据面前,刘某华供述了他拖欠100余名农民工工资的犯罪事实,并与农民工签订了还款协议。

让人想不到的是,签订协议后,刘某华突然下落不明。为了尽快将刘某华抓获归案,帮农民工追回被拖欠的工资,警方对刘某华进行网上追逃。经过一番侦查,办案民警获取了刘某华潜逃到天津的线索,并在天津警方的协助下将刘某华抓获归案。

刘某华落网后,他的家属在警方监督下积极筹款,归还了拖欠农民工的91万余元工资。2020年12月30日,市公安局将91万余元全部发放到农民工手中。

宝宝出生未落户 出国探亲遇难题

渤海新区民警帮“外籍新娘”家庭排忧解难



民警走访“外籍新娘”家庭 本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 郭佳宁 记者 张楠)近日,家住渤海新区南大港产业园区的刘先生和他的泰国妻子来到南大港城区派出所户籍大厅,对为他们的女儿办理落户的民警表示感谢。

原来,去年11月,刘先生夫妇带着女儿到渤海新

区公安分局出入境接待大厅为女儿办理护照,想带女儿去泰国探望她的外公和外婆。刘先生为此请了7天假,并买好了机票。一切安排妥当,却在给孩子办理护照时遇到了问题。

由于刘先生疏忽大意,他的女儿已经出生了一年

还没落户。这次,他准备给女儿办护照时,才知道得先给孩子落户,然后才能办理出入境证件。于是,刘先生一家又急忙赶回南大港产业园区。在派出所民警的帮助下,刘先生很快找齐了办理户口所需的所有材料。为了不影响刘先生一家出

境,南大港城区派出所民警特事特办,为他们开通了绿色通道,第一时间帮刘先生的女儿办理了户口。就这样,刘先生一家当天就给女儿顺利办理了护照申领手续。

南大港产业园区现有“外籍新娘”5人。这些人离开家乡,面对不同的生活环境有很多不适应的地方。为了让她们身处异国也能体会到家的温暖,渤海新区公安分局民警经常在双休日对“外籍新娘”进行走访,询问她们生活中是否遇到困难等。民警还会向“外籍新娘”讲解中国的法律法规,让她们在守法的同时,学会利用法律维护自己的权益。

据了解,渤海新区公安分局的一些女民警还自发组成了“汉语团”,一有时间便教“外籍新娘”说汉语、写汉字,“外籍新娘”也会教女民警说自己的家乡话。

迷路老人在派出所“跨年”

沧县民警连夜帮她找到家人

本报讯(记者 张楠)近日,沧县公安局风化店派出所民警夜间救助了一名迷路老人,经过两个多小时的寻找,帮她找到家人。

2020年12月31日晚上9点多,沧县公安局风化店派出所民警巡逻到沧县达子庄村附近时,发现一名老人正坐在一家门市前瑟瑟发抖。民警上前询问,发现老人说不清自己是哪里人,家住在哪儿,也记不清家人的电话号码。民警见状,赶紧把老人扶上警车,带回风化店派出所取暖。

一进屋,民警便把老人搀扶到暖气旁,给老人倒了一杯热水,还泡了一碗热腾腾的方便面。随后,民警给沧县达子庄村以及周边村庄村委会工作人员打电话,

询问是否有走失的老人,并在风化店乡各村村委会工作人员群和巡防队员群里发布了寻人信息。

经过两个多小时的努力,民警得知,新华区鞠官屯村有老人走失。随即,民警联系了正在四处寻找亲人的张某,确定他们救助的老人正是张某的母亲。张某赶到风化店派出所时,时间已经进入2021年(右图)。在派出所见到母亲无恙后,张某热泪盈眶,紧紧握住民警的手不住感谢。

张某说,他们一家是东北人,在新华区租住。2020年12月31日下午,她母亲出门后走失。一家人一直四处寻找,就怕老母亲冻坏了。幸亏民警及时发现,救了她的老母亲一命。



本报通讯员 摄